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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА, &. ДИСТОПЛДЛ Сторона 3.133.

Раз назавжди Жовтнева ре
волюціє твердо дала зрозумі
ти. шо вона не має наміру

на с*Ле всі з’обов’я-
Підсумки в десяті роковини 

жовтневої революції
Жінка -- робітниця й селянка 

в жовтневій революціїі прийняти 
зання царату, вона зберігає 
свій монополь зовнішнього 
торгу і не дозволить у себе роз
вивати капіталістичну спеку
ляцію і експльоатацію!
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V ... ..мало-міцні, шари рааянськж рево- Ньо з зброєю в руках у ла- Жовтня, тепер, в 10-ті рокрчи- 

люоів niapûyc коріння пВту й не- вах ЧСрВОННХ повстанських за ни цієї перемоги — з гордістю
гонів. Червоної армії, брали у- оглядаючись на жахливі карги- 
часть у боротьбі з бандитнз- : ни минулого, твердо стоїть на 

иерЮмостм жінки з чоловіком у j мом і т. ин. у сторожі великих досягнень, ПІД
Жінки-більшовички за вся- прапором ленінізму, 

і сліду- Але не досить законів — кнх нелюдських обставин зав
иє тільки вочаток- зято боролися за перемогу

пролетарської революції. І не- 
! даремно. Перемога за ними.

Прийшла пора запроваджен
ня й організації радвлади

„ . . тхт жінка-пролетарка в місті йВвесь трудяїцин люд ріжних’ на селі відповідно докладаєнацій, ріжних країн, від літньої
СВОЇХ СИЛ І ВМІННЯ В ЦІЛКОМ но-людини до юного піонера, від . іботі

великих державних установ до „ ‘ , ,’ В організації н роботі пер-окремих осіб, кому дорогі здо-- ... 1 ших і первісних органів радвла-бутки Жовтня, святкує тепер ’ди в Ревкомах, у Радах, \ знаменне загально-пролетар- г_Продкомах то-що — вона, наське свято. 1 „півписьменна, ще зовсім без 
Бо всім разом, і кожному зо- досв1дх алс 3 вогием Жовт^н

крема, є чому святкувати, є про бере жваву участь 
що розповісти, є що лідсумупа- Жінка-трудівниця, збуджені 
ти за 10 років упертої роботи. 3 теМрЯВИ віків, встала гігантом 

про 1Ц0 розповісти Й жінкам- на оборону ЄДИНОЇ В СВІТІ цпо- 
актйвісткам з історії револю- летарсько1' держави 
ціііних подій та будівництва Своїм інстинктом вона відчу- 
Радвлади. вала, що тут її воля, що тільки

Великий Жовтень знає чим:.- через Ради за проводом партії 
ло імен жінок-революціонерок, більшовиків вічна вийде на 
що сміливо йшли в огонь рев. шлях цілковитого визволення 
люції. Надії справдились.

Вони боролися на фронтах, у Трудяще жіноцтво, що нарі 
зані.! ьних революційних орга лилося до нового вільного жчт- 
нах, повстанкоііах, безпосеред тя тільки разом з перемогою

(Докінченим з другої сторони.І світи робітників і селян — і
! все це де-далі розвивається, то 

лнчезне культурне будівництво мн побачнно, як на фоні всьо-
а галузі фізкультури, військо- го того гартується величезний 
во-спортових організацій, х> робітничо - селянський союз, 
жожніх гуртків, організацій po-j йому потрібно ще років 5—10 
бітничих і сільських кореспоч- твердої, настирливої роботи, 
дентів, і силу вечірніх -курсів ; щоб утворити непереможне 
для технічної й професійної о-1 державу.

страждали
французького населення, шо 
віддали, на жаль, свої заощад
ження на підтримку царату.

Правда, ми вимагаємо, щоб ЧЯИН 
нам були забезпечені нормаль Францію, але хай пам ятають ті. 
н, взаємовідносини та кредит покн-що могутні імперія.,,™,.
на шдустріялізацію нашої кра- шо той- хто сіе в'пр ле|

ко може пожати бурю!

Англійська буржуазія пра-1 
для нашої ізоляції, вона 

З 11
підрізати «одна 

ті». жодна революції в світі Ви
цює
підбурює до розрнву

радянськкх законах не ІНДОСЬ

Радянське жіноцтво не зай
мається вже такими анахроніз
мами. такими пережитками, як 
боротьба за рівноправність, за 
рівні виборчі права, про що й 
досі в капіталістичних країнах 
жінки тільки мріють.

Робітниці й селянки країни 
Рад сьогодні на партактнвах, у 
профспілках, на виробництві, в 
кооперації, — у Радах, на з’їз
дах
ленням і поширенням здобут
ків Жовтня, над черговими пи
таннями соціалістичного бу дів
ництва.

Крім чергових питань поряд
ку денного, крім щоденної бо
ротьби з перешкодами в будів
ництві радянського господар
ства,
поставити ще одне невідкладне 
питання. Це актуальне на сьо- 
годніитгП день питання є пе
редача Від жінок-революціоне
рок1 свого досвіду, здобутого в 
огні Жовтневої революції й 
громадянської війни В МІСТІ й 
на селах 
лінню.

Господарче б» діаниїтао можна 
посунути вперед тільки тоді, коли 
замість сотень жінок у країні Рад 
працюоатішуіь мільйони й міль
йони жінок."

їня. Але, очевидно, англійська 
буржуазія шукає солідарності! 
з буржуазними урядами ин- 
ших країн. Надалі тут стан за
лежатиме від того, чи перемо
жуть хитрощі англійської бур
жуазії, чи вся робітнича кляса 
Карели й Америки, зі всіма ти
ми, хто хоче уникнути війни, 
піднесе свій суспільний голос 
для того, щоб каверзи англій
ської буржуазії не вдалися.

Буржуа* і я
політикою

своєю підступ- 
намагаєтьсянею

вчинити роскол у великому со
юзі робітників і селян, вона 
сподівається на роскол в нашій 
комуністичній партії, але наші 
вороги ніколи цього не доче
каються; в робітничій державі 
повинна бути єдність і вона бу
де наперекір бажанням всіх во
рогів пролетарської диктатури!

ЧЕРВОНА АРМІЯ Й ОБОРОНА РЕСПУБЛІКИ. . іЛенін.

Велика Жовтнева революїі'я робітниками і селянами, є най 
утворила і велику Червону ар кращою запорукою міці і на 
мію, ни гартовану в полум’ї дійности Червоної армії для 
громадянської війни 
буржуазії і поміщиків Наша Маневри Червоної армії, що 
Червона армія по своїй орга- відбулися недавно по всіх ча

на височині стинах нашого Союзу, вияви

проти союзу робітників і селян

працюють над закріп-

нізаціі є цілком 
свого призначення і розуміння .ти її високу організаційну я- 
своіх соціяльних завдань, 
до оборони нашої соціялістич воноармійців, що завжди, в ра
но! батьківщини. Командний зі необхідносте боротимуться 

Червоної арм і не за страх, а за совість,Хоро

шо кість і велику свідомість чер- ЧЛЕНИ ПРЕЗИДІЇ Я ЧУЖОСТОРОНН1 ГОСТІ НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ 
313ДІ НЕЗАМОЖНЬОГО СЕЛЯНСТВА В ХАРКОВІ 4. СІЧНЯ 1927.

склад нашої
складається здебільшого з ге- ниючи революційні завойован- 
роїв минулої горожанськоі вій- ня, що їх дала робітничій клясі 
ни, а через те єднання між ни- та селянству велика Жовтнева 
ними і червоноармійцями ' революція.

актив жіночий мусить
І

БРАТЕРСЬКИЙ СОЮЗ НАСЕЛЕННЯ С.Р.С.Р. 
З ТРУДЯЩИМИ УСЬОГО СВІТА.

Незважаючи на всі вихватки : і величезною роботою і досяг
неннями і заявляють про необ 
хідність обороняти С.Р.С.Р. від 
військового нападу з боку бур
жуазії. .

Пригноблення імперіяліста- 
ми народів Сходу примушує о- 
станніх ще більше покладати 

і не зважаючи всі свої надії на співчуття тру
дящих С.Р.С.Р. в їхній боротьбі 
проти імперіялізму. І само со
бою розуміється, народи Схо
ду завжди з нами і проти чужо
земної буржуазії.

наступному пояо-
наших клясовнх ворогів, наш 
трудящі маси все більш зміц
нюють свою солідарність з тру
дящими масами инших країн 
Не так давно пройшли партійні 
та професійні робітничі з’їзди 
у Франшї^Англії, Німеччині та 
инших Kpaîîfax 
на підкуп буржуазією урядни
ків цих з’їздів та всі її зусилля, 
все-ж ці з'їзди скрізь ухвалю
вали резолюції, де з захоплен
ням вітають трудящих СР.С.Р.

■1 ; У
Посередині т. Петровеький, на діво від мето т. Домбаль. представник Сель- 
Інтериу, а крайній справа т. Попович, предстжвдак організованого україн

ського -робітництва й фермерства Канади.

МИ ВІРНІ ЗАПОВІТАМ ЛЄНІНА.
нам, закладеним конституцією 
Союзу і ніякі каверзи внутріш
ньої і, тим більше, зовнішньої 
буржуазії, ніколи не розіб'ють 
міцної віри в справу соціяліз-

Велика Жовтнева революція 
утворила великий Союз Радян
ських Соціялістичних Респуб
лік, покликавши багато націо
нальностей ДО державности — 
в першу чергу нашу Українську 
Радянську Соціялістичну Ре
спубліку — і так глибоко за
клала підставу національного 
політичного відродження, шо 
вже немає ніякої сили в світі, 
ідо могла-б'-роз'єднати наш 
Союз!

Під впливом злісної агітації, 
а її провадить проти нас весь 
буржуазний світ, — у нас, як 
вони гадають, є послаблення 
державного звязку між окре
мими Радянськими Республі
ками. Це вони приписують ро
боті нашої опозиції, в партії й 
т ин. Ні! Хай вороги гада
ють, що хочуть, а друзів ми за
віримо, шо єдність Союзу ніхто 
не порушить. З нами немає на
шого вождя, ВОЖДЯ СОЦІАЛІ
СТИЧНОЇ революції т. Леніна, 
але-ж дух його майорить в цій 
салі й сесія ВУЦВК’у разом 
з представниками партійних, 
професійних і робітничих ор
ганізацій ще раз підтвердить 
свою вірність заповітам тор. 
Леніна, комуністичної партії й 
радянської влади в справі бу
дівництва соціалізму в нашііі 
країні.

1
'і му!

Ми. під керовництвом кому
ністичної партії, не покладаючи 
рук, працюватимемо для зміц
нення Української Радянської 
Соціалістичної Республіки і ко
ли хто небудь зазіхатиме на 
існування нашого Союзу, то 
робітники і селяне, від малого 
до старого, разом з Черво
ною Армією виконають свій 
обов’язок і стануть першими на 
оборону всіх завоювань вели
кої Жовтневої революції! (бур
хливі оплески, “Інтернаціо
нал”).

Хай живе Союз Радянських

щ
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Голова Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету (або президент Радянської Укра
їни) т. Петровський, та секретар т. Буценко, серед робітниць І селянок, шо є членами найвищої 

державної Інституції — Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету Рад.

ЖІНКА НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. Є одна галузь господарства, 
де для жінок непочатий край 
роботи. Це кооперація. В мі
сті кооперовано 102,000 жінок, 
що становить 18% всіх коопе
рованих. На селі кооперовано 
223,000 жінок. З (100,000 госпо
дарств на Україні, на чолі яких 
стоять жінки, до кооперації 
втягнено лише 40,000.

Соціялістичних Республік!
Хай живе Радянська Соціалі

стична Україна! (гучні оплескиї 
шо довго не вщухають. “Інтер
націонал"). села і біля 50% з них активно 

працюють в радянських, гро
мадських і кооперативних ор
ганізаціях.

Основні кадри делегаток це 
робітниці та селянки-бідняч 

ки її середнячки. До революції 
в багатьох галузях промисло
вості! жіночої праці зовсім не 
вживалося. Нині-ж кількість 
жінок- робітниць з кожним ро
ком збільшується. Порівнюй I- 
ючи з 1922 р., ця кількість зро
сла з 36 до 90 тисяч. Праця 
жінки поширюється нині навіть 
у важкій індустрії, де багато 
жінок працюють як кваліфіко- 

жінки навчалися вані робітниці — токарі, слю
сарі і ин.

В промисловості і сільсько
му господарстві працює ціла 
армія робітниць і селянок в 
371,000 осіб.

Коли 10 років тому, робітни
ча кляса і селянство взяли вла
ду до своїх рук, повстало пи
тання притягти до всіх галузів 
радянського будівництва ши
рокі маси трудящих. Особливі 
увагу було звернено на ті кола 
населення, які за часів царату 
було особливо пригнічено. До 
таких кол належали, в першу 
чергу, жінки і тому партія на
креслила спеціальні форми ро
боти серед жінок. Основною з 
цих форм були делегатські зі
брання. Через ці зібрання, що 
переступили вже до 300,000 ро
бітниць, селянок та дружин ро
бітників, 
будувати соціялізм, втягували
ся до практичної роботи, під
носили свою активність та сві
домість. Взагалі на Україні є 
біля 100,000 делегаток міста та

А. БУЦЕНКО,
секретар Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету.

БУДІВЕЛЬНА КАМПАНІЯ НА 
УКРАЇНІ.

За даними Всеукраїнського 
Комітету Спілки будівельників, 
будівельна кампанія на Радян
ській Україні широко розгорта
ється. Такого розмаху будів
ництва на Україні ще ніколи не 
було. Під теперішню пору на 
Україні немає такої округи,, 
де б не йшла розбудова домів. 
Будівельна кампанії ведеться 
головно в напрямку будування 
нового житла (помешкання) 
Зараз на будівельних роботах 
працює понад 175,000 робітни
ків. Найбільшого досягнення 
здобули собі Артемівська, Лу
ганська, Сталінська та Харків 
ська округи. Число робітників 
на Дніпрельстані сягає понад 
12,000.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ І БУРЖУАЗНІ ДЕРЖАВИ. КРИЛА МУХИ МІРИЛОМ со- 
НЯ1І1НОГО ТЕПЛА.Щодо переговорів про врегу

лювання наших взаємовідносин
Тимчасом буржуазні уряди, 

саме через ті глибокі симпатії 
трудящих до нас, 
все більше і більше загострю
вати міжнародній стан і підбх

Секретар Смитсонсі.кого Ін- 
др. Чарлс Б. А бот,і буржуазними урядами, требі 

сказати, шо відношення з Ні
меччиною і Польщею у нас і- Сесія ВУЦВК’у і актив хар- 
снують нормальні. Як відомо, і кінських партійних, професій

них і радянських організацій 
надішлють своє палке приві 
тання комуністичній партії Со; 
юзу, Союзному ЦВК. ленін
градському і московському 
пролетаріатові, як авангардові 
нашої соціальної революції і

починають ституту
винайшов новий і дуже делі
катний інструмент для марення 
соияшного тепла. Цей новийрювати проти нас суспільну 

думку Европи й Америки. На 
цей шлях стала перш за все ан
глійська буржуазія.

такі відносини Англія з нами 
порвала. Трудящі маси С.Р.С.Р 
тепер з’осереджують свій інте- 

Всі буржуазні уряди, в пере- рес на переговорах з французь- 
говорах з С.Р.С.Р. весь час ви ким урядом Англійські імперії 
сувають вимоги заплатити цар я.тісти штовхають французьку 
ські борги, утворити умови буржуазію, на розрив з нами, 
для капіталістичної експльоа- а це, звичайно, 
тації народів нашої країни си на можливість війни. Для 
повернути закордонним капіта попередження її наш уряд всі- 
лістам майно і концесії і скасу- ма силами ішов на згоду про 

зовнішнього виплату тої частини старих 
боргів, від невиплати якої по-

інструмент або радіометер зла
див ВІІ) в цей спосіб, що криль
ця мух поприліплював до ку
сників кварцу або креміння. 
Новий винахід взято відразу 
до вжитку в астрономічній об
серваторії Кармеґі на Мавнт 

І Вилсон.збільшує Ш2Н- всім трудящим нашого союзу 
запевнення, що переходячи в 
друге десятиріччя Жовтневої 
революції, пролєтаріят і селп- 
не України "залишаться вірни
ми ВСІМ СОЦІАЛІСТИЧНИМ почи-

Л.ж "■
вати монополь 
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СТАН ХАРКІВСЬКИХ БІ- 
БІЛІОТЕК.І* їй

їйВ Харкові нині є 5 бібліотек 
районових, 4 дитячих, 5 клюб- 
нижга досить густа сітка черво
ний куткіж Всі ці бібліотеки 
і кутки в цілому нараховують 
40 тисяч ріжних книжок. Кіль
кість відвідувачів бібліотек 
що-далі більшає і тепер вимі
рюється десятками тисяч. Бі
бліотеки провадять велику ро
боту. Сподіванося, шТ5 вліт
ку роботи буде менше, але вий
шло навпаки: бібліотеки нині 
працюють з більшим наванта
ження, ніж минулої зими.
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Член організації, що не читає 
своєї газети, подібний до того 
господаря, що не оре своєї ни-

's
Селянки і селяне та молодь села Котелів на Полтавщині (Радянська Україна) святкують роко

вини Жовтневої Революції, що дала їм волю.ПРЕЗИДІЯ ДЕСЯТОГО ВСЕУ КРАІНСЬКЙГО З’ЇЗДУ РАД. ВИ.
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